



తరుముడే.. తరుముడు..

- జాతీయ పార్టీల అభ్యర్థలపై జనాల్లో తీవ్రమైన అసంతృప్తి
- హస్తం పార్టీలో సరిపోని 'ఫోర్స్'.. లోకల్ ఫీలింగ్ తెలేకపోతున్న కమలం

వ్యతిరేకత.. అనైక్యత

సొంత పార్టీ నాయకుల నుంచే కొరవడిన సహకారం

ముందున్నంత లేదు..
 ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఎదుర్కొనే రాజకీయాలకు ముందు ఉన్నంత వేడి ఇప్పుడు కనిపించడం లేదు. జాతీయ పార్టీ అభ్యర్థల విషయంలో పునరాలోచన చేసి ఉంటే బాగుండేదన్నది మెజార్టీ అభిప్రాయంగా కనిపిస్తున్నది. నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు అన్ని ప్రాంతాలను ప్రభావితం చేసేవారై ఉండాలి. ఈ ఎన్నికల కోసం ఆయా పార్టీలు ప్రకటించిన అభ్యర్థులు కొన్ని జిల్లాలకే పరిమితం అవుతున్నారు. ఒకటి, రెండు జిల్లాల్లో తప్ప మిగిలి ప్రాంతాల్లో వారి ప్రభావం తక్కువగా కనిపిస్తున్నది. దీంతో జిల్లాలకు ఓ అభ్యర్థి వేరు వినిపిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో గిలుపు, ఓటమలును అంచనా వేయడం కష్టంగా మారింది. ముఖ్యంగా ఆయా పార్టీలు ఎమ్మెల్యేలు, స్థానిక లీడర్లు ఎమ్మెల్యేలకు సీరియస్ గా తీసుకోకపోవడం అన్నది ఇబ్బందిగా మారింది. ఇప్పటికైనా జాతీయ పార్టీల నాయకులు ఆ పార్టీ అభ్యర్థుల కోసం సదుపాయం తీసుకోవడం అంత సులభం కాదని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఈ విషయంలో ఆయా పార్టీలు ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకుంటాయన్నది చర్చనీయాంశంగా మారింది.

మంచెర్యాల, ఫిబ్రవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : అదిలాబాద్ - కరీంనగర్ - నిజామాబాద్ - మెదక్ పట్టణాన్ని, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు నాలుగు రోజుల సమయం మాత్రమే ఉంది. ఎత్తుకు పై ఎత్తుకు వెళ్తూ ఎన్నికల బరిలో దిగిన అభ్యర్థులపై జనాల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి కనిపిస్తున్నది. జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థుల పరిస్థితి మరి దారుణంగా మారింది. రాష్ట్రంలో ఏడాది పొడుగునా కాంగ్రెస్ చేసింది ఏం లేదు. 50 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసినట్లు గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నా.. వీటిలో సగానికిపైగా ఉద్యోగాలు కేసీఆర్ సర్కారు హయాంలో నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి, పరీక్షలు నిర్వహించినవే ఉన్నాయి. గెలిచిన ఏడాదిలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలిస్తామని చెప్పి, జాబ్ క్యాలెండర్ ను విడుదల చేసిన కాంగ్రెస్ సర్కారు.. ఆ హామీని నిలబెట్టుకోలేకపోవడంతో గ్రామీణుల నుండి అగ్రహంతో ఉన్నారు. మిగిలిన వర్గాలైన రైతులు, మహిళలు, వృద్ధులను సంరక్షిస్తూ వరదలలో మోరంగా విఫలమైంది. ఇక కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీకి ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలో నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీ ఉన్నా.. జిల్లాకు ఒకటికంటే ఎక్కువ కాదు. గతంలోనూ ఇక్కడ ఎంపీ బీజేపీ నుంచే ఉన్నారు. నవోదయ పాఠశాల అంజూరు, సిమెంట్ పాక్షిక పునరుద్ధరణ, రైల్వేలైన్ అంశంలో పురోగతి లేదు. ఇలా రెండు జాతీయ పార్టీలపై జనాల్లో తీవ్రమైన వ్యతిరేకత కనిపిస్తున్నది.

కలిసి రాలి నాయకులు..

జాతీయ పార్టీలపై ప్రజల్లో ఉన్న వ్యతిరేకతకు తోడు కాంగ్రెస్, బీజేపీలోని క్షేత్రస్థాయి కీలక నాయకులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల విషయంలో అలటి ముఖనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విషయంలో సీఎం రెవంత్ రెడ్డి, టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ గౌడ్ ఏకపక్ష నిర్ణయం తీసుకోవడం, పైగా మంత్రులకు ఇన్చార్జి ఇవ్వడంతో ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు అసహనంతో ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. చాలా చోట్ల మంత్రులు ప్రచారం చేయడానికి వచ్చినప్పుడే ఎమ్మెల్యేలు కనిపిస్తున్నారని తప్పు అసలు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలను వాళ్ళ సీరియస్ గా తీసుకోవడం లేదని విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ఇచ్చిన సరెండర్ రెడ్డికి కేవలం ఉమ్మడి కరీంనగర్, మంచెర్యాల జిల్లాల్లోనే గుర్తింపు ఉందని, ఉమ్మడి నిజామాబాద్, మెదక్ జిల్లాలతోపాటు అదిలాబాద్, నిర్మల్, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాల్లో ఆయన ఫోర్స్ సరిపోవడం లేదని ఆ పార్టీ నాయకులే అంటున్నారు. మొన్నటికి మొన్న నిర్మల్ జిల్లా ముఖ్యోపాధ్యక్షుడు ప్రచార కార్యక్రమంలో ఖాళీ కుర్చీలు దర్జానం ఇవ్వడం ఈ వాదనకు బలం చేకూరుస్తున్నది. ఇక బీజేపీ అభ్యర్థి అంజలిరెడ్డి మెదక్ జిల్లావాసి కావడంతో ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలో లోకల్ ఫీలింగ్ తీసుకురాలేకపోతున్నారు. నిజామాబాద్, కరీంనగర్ లోనూ దాదాపు ఇదే పరిస్థితి ఉందనే గుసగుసులు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక బీజేపీ నుంచి టికెట్ ఆశించి భంగపడిన ఆ పార్టీలోని నాయకులు సహకారం లేదని తెలిసింది. గ్రామీణులే ఎమ్మెల్యేని వదిలేసి, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే కోసం సదరు నాయకులు ఎక్కువగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఇక బీజేపీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న టీఎన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విషయంలోనూ ఇదే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది. జాతీయ పార్టీల నుంచి బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులందరూ డబ్బులున్న వారు కావడం కూడా పైసలున్నాకే టికెట్లు ఇవ్వాలనే చర్చ జనంలో నడుస్తున్నది. ఇది కూడా ఆ పార్టీల అభ్యర్థులకు మైనస్ గా మారనుంది.

కలసి అంటున్నారు. మొన్నటికి మొన్న నిర్మల్ జిల్లా ముఖ్యోపాధ్యక్షుడు ప్రచార కార్యక్రమంలో ఖాళీ కుర్చీలు దర్జానం ఇవ్వడం ఈ వాదనకు బలం చేకూరుస్తున్నది. ఇక బీజేపీ అభ్యర్థి అంజలిరెడ్డి మెదక్ జిల్లావాసి కావడంతో ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలో లోకల్ ఫీలింగ్ తీసుకురాలేకపోతున్నారు. నిజామాబాద్, కరీంనగర్ లోనూ దాదాపు ఇదే పరిస్థితి ఉందనే గుసగుసులు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక బీజేపీ నుంచి టికెట్ ఆశించి భంగపడిన ఆ పార్టీలోని నాయకులు సహకారం లేదని తెలిసింది. గ్రామీణులే ఎమ్మెల్యేని వదిలేసి, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే కోసం సదరు నాయకులు ఎక్కువగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఇక బీజేపీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న టీఎన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విషయంలోనూ ఇదే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది. జాతీయ పార్టీల నుంచి బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులందరూ డబ్బులున్న వారు కావడం కూడా పైసలున్నాకే టికెట్లు ఇవ్వాలనే చర్చ జనంలో నడుస్తున్నది. ఇది కూడా ఆ పార్టీల అభ్యర్థులకు మైనస్ గా మారనుంది.

వాదేసుకుంటున్న ఉపాధ్యాయ లీడర్లు

ప్రస్తుతం గ్రామీణులే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల ఉపాధ్యాయ సంఘాల హవా నడుస్తున్నది. ఇప్పటికే రెండు వర్గాలుగా ఉన్న (ట్రాన్స్ నాయకులు ఎవరికి వారు తమకు కావాల్సిన వారికి మద్దతు ప్రకటించి ప్రచారంలో ముగిసి తిలుతున్నారు. ఇక ప్రత్యేకంగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విషయంలో ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల ఉపాధ్యాయ లీడర్ల పెక్కుం ఎక్కువైపోయింది. ఉత్తర తెలంగాణలో దాదాపు 50కి పైగా విద్యాసంస్థలను విద్యా వ్యాపారీగా ఆయన్ని జనాలు అభివృద్ధిస్తున్నారు. ఇన్ని విద్యా సంస్థలు ఉండి ఏనాడూ జనల కోసం ఏం చేయని ఆయన ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచేందుకు ప్రజాసేవ నినాదం ఎత్తుకున్నారనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక ఆయన వెనకే ఉంటూ వెన్నుపోటు పొడిచేందుకు ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల ఉపాధ్యాయ సంఘాల లీడర్లు కొందరు తక్కువ నూరుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఎలాగైనా సారితో డబ్బులు ఖర్చు పెట్టింది, ఆయన్ని ఓడించడమే లక్ష్యంగా ఆ కొందరు ఉపాధ్యాయ నాయకులు కంకణం కట్టుకున్నారు ప్రచారం ఇప్పుడు ఉమ్మడి జిల్లాలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇక బీజేపీ టీఎన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విషయంలోనూ కొందరు ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు ఈ వ్యూహాన్నే అనుసరిస్తున్నారు. ఇది కూడా ఈ అభ్యర్థులకు కష్టాలు తీసుకురానుందని నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

పోడు భూముల సాగును అడ్డుకుంటే ఊరుకోం

- పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడుతాం
- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రదీప్ కుమార్

విజ్ఞాన, ఫిబ్రవరి 22 : పోడు భూముల సాగు చేయకుండా అడ్డుకుంటే ఊరుకునేది లేదని, పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడుతామని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం మర్రిడి ఆ స్థలం ఇళ్లలేదని అనడం కరెక్టు కాదని, విజ్ఞాన తదితర గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటిం చారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పాపనపేటకు చెందిన రైతులు పోడు భూములు సాగు చేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారని, అటువంటి అధికారులు భూములు చేపను చేయకుండా అడ్డుకుంటూ మనడం సరికాదన్నారు. రైతులు 30-40 ఏకరాల వస్త్రాణులకు హాసీ చేయకుండా పోడు భూములు సాగు చేసుకొని బతుకుతున్నారని, కండకాల ఇవ్వలేదని పోడు భూములలోనే రైతులు సాగు చేస్తున్నారని, అదవికి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రదీప్ కుమార్

నేడు సాయంత్రం 4:00 గంటలకు పట్టణాన్ని నింపాల గర్జన
 వేంకటేశ్వర్లు తోటాని ఘోర శ్రోది (వచ్చే శ్రోది), కరీంనగర్
ప్రశ్నించే గళం.. పరిష్కరించే గుణం..
అదిలాబాద్-కరీంనగర్-నిజామాబాద్-మెదక్ పట్టణాల్లో MLC అభ్యర్థి ప్రసన్న హరికృష్ణ గారికి మొదటి(1) ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపిద్దాం..

క్ర.సం	అభ్యర్థి పేరు	అభ్యర్థి ఫోటో	ప్రాధాన్యత ఓటు
1			
2			
3	ప్రసన్న హరికృష్ణ Prasanna Harikrishna		1

తన 19 సం.ల ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి పట్టణం నింపాల సాధనల్లో భాగంగా "ప్రసన్న హరికృష్ణ" గారిని భారీ మెజారిటీ తో గెలిపిద్దాం
షాంకర్ నెం. : 27-02-2025
గం.డి. వెంకటేశ్వర్లు .. ఘోరశ్రోదిని నింపాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్

సన్నరకానికి బోనస్ ఇంకెప్పుడు?

- కాంగ్రెస్ సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ ఆగ్రహం
- దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో ధర్మా
- రైతులతో కలిసి బైరాయించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

దండేపల్లి, ఫిబ్రవరి 22 : సన్నరకం ధర్మా ఎద్దేవా చేశారు. బోనస్ వేరీట బోగోస్ మాటలు చెప్పిన ప్రభుత్వానికి రైతులు బుద్ధి చెప్పే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయన్నారు. వారం దండేపల్లి మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారిపై మంచెర్యాల మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపెల్లి దివాకర్ రావు అధ్యక్షులుగా నిలిచిన సన్నరకం ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మంచెర్యాల నియోజకవర్గ రైతులకు బోనస్ కింద ఇంకా 98 శాతం డబ్బులు రావాల్సి ఉన్నారని, కనీసం గ్రామానికి ఒక రోజున కూడా బోనస్



దండేపల్లి ప్రధాన రహదారిపై రాష్ట్రంలో చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

ఎన్నికలు బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలి

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే
 ఆసిఫాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 22 : ఉపాధ్యాయ, పట్టణాల్లో శాసనసభలో నియోజకవర్గ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియను ఎలాంటి పారపాళ్లు లేకుండా పారదర్శకంగా, సమర్థ వంతంగా, బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలి అని ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్, కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో మెదక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్-కరీంనగర్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యాయ, పట్టణాల్లో శాసనసభలో ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధ్యక్ష కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) డి.వి. ఆసిఫాబాద్ అధ్యక్షులు లోకేశ్వర్ రావుతో కలిసి హాజరయ్యారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పోలింగ్ కు ముందు రోజు ఎన్నికల నామినేట్, బ్యాలిట్ పేపర్లు, బ్యాలిట్ బాక్కులు, కవర్లు, డైరీలు పోలింగ్ సిబ్బంది



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

వివాదాలకు తావులేకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే, సహాయ ప్రెసిడెంట్ అధికారులు, పోలింగ్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవల లక్ష్మి

ప్రాలోకాల్ పాటించకపోవడంపై ఎమ్మెల్యే ఫైర్

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 22 : కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రైవేటు కార్యకర్తల సమీపంలో శనివారం సంత సేవాలలో జయంతి ఉత్సవాలు అధికారికంగా నిర్వహించారు. అధికారులు, ఉత్సవ నిర్వహకులు ప్రాలోకాల్ పాటించడం లేదంటూ ఎమ్మెల్యే కోవల లక్ష్మి ఫైర్ అయ్యారు. ప్రభుత్వం ఆదికారికంగా నిర్వహించిన సందర్భంగా ఆమె వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.



మంచెర్యాల కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద పట్టణాన్ని నింపాల

నాయకులే మా పాట్ల కొడుతున్నారు

- కమిషన్ ఇవ్వకపోవడంతో ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారు
- దుబ్బు పట్టి గ్రామస్తుల ఆవేదన
- పరిహారం అందేలా చూడాలని కలెక్టరేట్లో వివేచి

జైపూర్, ఫిబ్రవరి 22 : మా ఊరి పెద్దలు, నాయకులే మా పాట్ల కొడుతున్నారుని రామ గ్రామంలో 200 ఇంట్లు ఉండేవని, స్థానిక రావువేట గ్రామంవారు తీరి పరిధిలోని దుబ్బుపట్టి గ్రామానికి చెందిన కామెర లాజం, దుర్గయ్య, తిరుపతి, రాజం, నాగ లక్ష్మి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శనివారం సేరుగా కలెక్టరేట్ కు వచ్చి తమ సమస్యలపై వివేచి వివేచించారు. 2018లో శ్రీరాం పూర్ ఓపెన్ కాస్టు విస్తరణ పేరుతో తమ గ్రామాన్ని సింగరేణి అధికారులు సర్వే చేశారు. సర్వేలో 200 ప్లీటరు ఇంట్లు ఉండగా, అధికారులు రికార్డు చేసుకున్నారని, కానీ, ఆ ప్లీటరు ఇంట్లన్నీ పరిహారం కోసం నిర్మించుకున్నవని స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఎంపిక నిలిచిపోయిందని వారు పేర్కొన్నారు. రెండోసారి సర్వే నిర్వహించిన సందర్భంలో 166 కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయని, ఓపెన్ కాస్టు పూర్తిగా గ్రామానికి దగ్గరగా రావడంతో దుబ్బుపట్టి, బ్లాస్టింగ్ పరిహారం చేయాలని విన్నవించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు జనగాన విజయం, కామెర జగదీశ్వర్, సర్కారు చంద్రవతి, జాడి పద్మ, కామెర లక్ష్మి, కోవల లక్ష్మి, కామెర మల్ల ఉన్నారు.